

Лучшая команда III категории

С 15 по 16 июля 2015 года на территории базы отдыха «Авангард» прошёл ежегодный IX слёт молодёжи работников предприятий жилищного хозяйства г.Уфы. В нём приняли участие 10 команд, представляющие УК районов города, МБУ УЖХ, МУП ЕРКЦ. Награждены дипломами I, II, III категории три команды, остальные получили номинации.

ОАО «УЖХ Сипайловский Октябрьского района г.Уфы РБ» представляла молодая креативная команда «АБЗАЦ!» - отрезок письменной речи с красной строки. Название придумано в связи с темой слета посвященного Году литературы.

Данное мероприятие, как уже отмечалось выше, проводится ежегодно и служит для сплочения молодежи в трудовых коллективах, для реализации потенциала молодых работников предприятий и их совместного отдыха. Мероприятие делится на 4 этапа, к двум из которых все участники готовились заранее. Это визитная карточка команды, показ которой был практически сразу как только все приехали. На данном этапе участники нашей команды показали небольшую миниатюру, сутью которой являлось то, что люди, к сожалению, перестали читать. И здесь, естественно, команда говорила о важности чтения, показывая необходимость и значимость этого процесса.

Потом нас всех накормили вкусным обедом, чтобы все смогли набраться сил к предстоящим спортивным состязаниям. Там были и бег, и прыжки, и задания на сообразительность, и показ мод. В общем, организаторы с конкурсами постарались! Спасибо им за это большое!

Далее членов команды ожидала генеральная репетиция перед вечерним выступлением, а следом за ней такой же вкусный, как и обед, ужин. После этого уже пришла очередь вечерней программы.

Наша команда решила не просто связать своё выступление с литературой, но и показать, что такое литература для многих из нас. Это школьный предмет, поэтому у нас был равнодушный учитель и непослушные, вечно неготовые ученики разных сфер деятельности.

Учителем был Максимов Константин, который, кстати, стал «Мистер слёта», с чем мы его сердечно поздравляем! Он в роли учителя пытался внедрить в головы нерадивых учеников, что литература нам нисколько не вредна, а очень даже полезна и нужна! Но он смог достучаться только до одного ученика, чему был несказанно рад, ведь если довести до ума хотя бы одного, то жизнь прожита не зря!

Следующий день начался с последнего этапа – импровизации. Участникам предлагалось стихотворение, которое они должны были наложить на песню. Это у наших ребят получилось очень даже хорошо!

Ну, а после наступила приятная часть. Как все уже догадались, наша команда получила Диплом «**Лучшая команда III категории**», что мы считаем большой заслугой! Поздравляем всех членов команды и благодарим за проявленную активность!

УЖСХ Сипайловский







